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ATKHXEIZ, 51 os1pd, OXETIREG Be Ttn AlaAedn 05
1. Na Bpebel pla Ave-KAT® TPIY@VIKI [TAPAYOVIONOiNon yid 10 PITIp®o
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2. Ta 1moiég Tpelg THEG TG TIAPAPEIpou A eival 1o pnIpwo
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Bn avuotpéypo; EEnyrote oe kabe niepintwon ylati cupBaivel auto.
Ynoden: ‘Eva pntpoo A sivat aviiotpéyipo av kat povo av o AT eivar aviiotpéyipo, ermméov
toyvet 6t (A~HT = (A7)~ 1,

3. Acite 6u yia a # 0 xat a # b 10 pnrpwo
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eivat avuotpéyipo kat Ppeite 1o avtiotpodo.
4. Na Bpebouv 0Aeg o1 TIPEG NG MAPAPETPOU A WOTE TO UNTP®O

33—\ 2 2
A(N) = 0 A+2 A-=2
0 0 A

va givat avuotpePio.
5. 'Eot® 6t ta A xat B sivat terpayovikd pntpea tou 1diou peyéboug.
(@) Av C eival emiong TEIPAYOVIKO PNTPKOO WOTE
AB-0C)=1,

Beifte ou 10 A sivar avuotpéyipo kat ou B = A~ + C.

(B) Eav to D = AB sival avuotpéyipo, 6eitte ot kat 1o A sival avuotpéyipo.
6. Eav u éva pn undevikéd 6iavuopa oto oto R” pe n > 2, n oxéon
r(t) = tu, —00 <t < 400

eivat 1 e€lowon g eubeiag L katd prkog tou Stavuopatog u. Asifte ot 1o L gival unidxopog
tou R”.

7. Aeifre 6t KGO éva arnd ta napakdte uroovvoda tou R? eivatl iavuopatikeg urdxewpos
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(a')U:{ yl|:iz,y,z2€R pe :I:—I—Zy—i-z:()}.

< 8

(B')V:{ cr,y,z€R pe =y xra 2y:z}.
z

x
(Y')W:{ y|:z,y,2€R qe x—i—y:z}‘
z

8. Egetdote £4v o1 ouvaptoeig oto C[0, 1] ot oroieg maipvouv v tpr) 0 ota dxkpa tou dactjpatog
[0, 1] pe v npoobeon kat tov oddardaciacpd pe otabepd, anotedouv S1avuopatiko XOpo.

9. E&etdote av ta roAucovupa tou P, pe pundevikd otabepd 0po arotedovv 51avuopatiko uroxepo.
10. 'Eotww X évag Savuopatikog xwpog kat V' kat W unidyxepot tou X.

(@) Aci€te 6t to V NW eivar unidxwpog tou X.

(B) Opicouype 10 aOpotopa
V+W={v+w:veV raiwe W}.

Agigre 6t 1o V 4+ W eivar unioxeopog tou X.
Avon tng 2

(a) Hapatpoupe ot av A = 0 10 PNTPOO £xel Pia Undeviky) ypappr), autd onpaivel 6t 1o pnpwo
bev propel va etvat ypappoiooduvapo pe to tautotiko pnipwo. [Ipdypatt oe éva Prpa ing
dabikaoiag g anadowpng (Gauss) Ppiokoupe

2 00 2 0 0
A0)=(10 0 0] - |8 7 O
8 7 0 0 0 O
To tedeutaio pntpoo dev mepiExet Tpelg 0dnyoug, apa dev avuiotpedetat.

(b) Twa A # 0 pe ) abikaocia g arnadowprg Ppiokoupe

2 A A 2 A A 2 A A
AN =X A Al =1 1 1] ={0 1-x/2 112
8 7 A 8 7 A 0 7—4x =3\

T'a va avuorpépetat 1o A(A) 9a mpéner 1 — A/2 # 0 (va un nepiéxel pndevikyy ypapyr), Katd
ouvérnela 9a mpénet va sivat A # 2, omnote 10 enouevo Brpa g dtadikaociag tg araloiprg Sivet

2 A A
0 1 1
0 7—4X —=3X

T'a va avuotpégetat 1o A(A) 9a mpénet i) tedeutaia ypapur) tou tedeutaiou pntpoou va mepiéxet
0d1ny0, 100duvapa va pnv eivat moAAarnAdoto g deutepng ypappng, Sa mpernet Katd CUVETEL va
etvat

T—AN# 3N S N£T.



"Eto1 yia va givat avuiotpéyipo to pntpeo 9a mpéniet va sivat A # 0, A # 2 kat A # 7.
Avon tng 4

To pnrpwo eival dve PyoViKO omodte yia va eivat aviiotpéyipo da mpérnet ot tpelg odnyot va
Bpiokoviat oty diaydvio, katd cuvernela Sa mpEmet va ivat

A#£3 Kat A#£ =2 Kat A #£ 0.

IMa 6Aeg tg dAAeg TEG TNG MTAPAPETPOU A TO AVIIOTOIX0 HUNTP®MO AVIIOTPEPETAL.



